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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Saúde e 

Tecnologia no Espaço Hospitalar 

 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, por meio 1 

de videoconferência realizada pela plataforma Google Meet, teve início a reunião Ordinária do 2 

Colegiado do PPGSTEH para discutir os seguintes pontos de pauta: 1) Informes. 2) Aprovação 3 

da Ata do dia 02/08/2021. 3) Comissão de Credenciamento de Docente. 4) Comissão de 4 

Seleção. 5) Comissão de Recursos. 6) Aprovação da minuta do Edital de Credenciamento de 5 

Docente. 7) Assuntos gerais. Estiveram presentes os docentes Alexandre Sousa da Silva, 6 

Antônio Rodrigues de Andrade, Cristiane Rodrigues da Rocha, Eliza Cristina Macedo, 7 

Fernando Rocha Porto, Gisella de Carvalho Queluci, Inês Maria Meneses dos Santos, Osnir 8 

Claudiano da Silva Junior, Priscila de Castro Handem, Priscilla Alfradique de Souza, Sônia 9 

Regina de Souza, Taís Veronica Cardoso Vernaglia, Teresa Tonini, Patrícia Corrêa Henning, 10 

as representantes discentes Cândida Lisiê Fernandes Cosme e Sylvia Bittencourt Santos. Os 11 

docentes Cristiane de Oliveira Novaes, Daniel Aragão Machado, Davi da Silveira Barroso, 12 

Renata Flavia Abreu da Silva e Wiliam Cesar Alves Machado justificaram ausência. As 13 

docentes Karinne Cristinne da Silva Cunha e Danielle Galdino de Paula estavam em licença 14 

maternidade. A Coordenadora do PPGSTEH, professora Gisella Queluci, presidiu a reunião, 15 

que ocorreu conforme descrito a seguir. 1) Informes – a Coordenadora do Programa informou 16 

que o novo regulamento do PPGSTEH foi aprovado no CONSEPE na reunião realizada pela 17 

manhã. Comunicou também que a professora Evelyn informou na reunião da Câmara de Pós-18 

graduação que estava para ser publicado um edital PROAP e que os Programas Profissionais 19 

poderão enviar suas demandas para este edital. A Coordenadora informou que em virtude do 20 

calendário acadêmico, a inscrição em disciplinas eletivas deveria ser solicitada por e-mail para 21 

a secretaria. Informou também que o lançamento de notas pelo Portal do Professor está aberto. 22 

Ajustes na matrícula de 2021.1 – a Coordenadora do Curso informou que, no final do primeiro 23 

semestre, entrou em contato com os orientadores dos alunos que ainda não tinham qualificado 24 

em 2021.1 e matriculou na disciplina Laboratório Hospitalar III os alunos que ainda não tinham 25 

previsão para qualificar, excluindo a disciplina de qualificação para evitar a necessidade de 26 

abertura de processos posteriormente. Sugestão da professora Teresa Tonini de enviar o edital 27 

de alunos especiais para INCA, HFAG e COREN-RR. Fernando Porto sugeriu envio também 28 

aos parceiros do Mercosul. 2) Aprovação da Ata do dia 02/08/2021 – aprovada, com duas 29 

abstenções. 3) Comissão de Credenciamento de Docente – A Coordenadora do Programa 30 

explicou que de acordo com o Regimento Geral da Pós-graduação da UNIRIO A Comissão de 31 

Credenciamento deve ser composta por três docentes, sendo um necessariamente externo à 32 

UNIRIO. A Coordenadora propôs que a Comissão de Credenciamento fosse composta pelas 33 

professoras Doutoras Gisella de Carvalho Queluci, Sônia Regina de Souza e Claudia Mara de 34 

Melo Tavares, da UFF, como membro externo à Universidade. Aprovado por unanimidade. 4) 35 

Comissão de Seleção - A Coordenadora do Programa propôs que a Comissão de Seleção fosse 36 

composta pelas professoras Doutoras Inês Maria Meneses dos Santos, Eliza Cristina Macedo, 37 

Cristiane de Oliveira Novaes, Taís Verônica Cardoso Vernaglia e Priscilla Alfradique de Souza. 38 
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Aprovado por unanimidade. 5) Comissão de Recursos - A Coordenadora do Programa propôs 39 

que a Comissão de Recursos fosse composta pelas professoras Doutoras Gisella de Carvalho 40 

Queluci, Teresa Tonini e Priscila de Castro Handem. Aprovado por unanimidade. 6) 41 

Aprovação da minuta do Edital de Credenciamento Docente – A Coordenadora do 42 

PPGSTEH apresentou a proposta de edital de credenciamento de novos docentes e do barema 43 

para pontuação. A professora Teresa Tonini sugeriu que o item C fosse reformulado para que 44 

ficasse mais objetivo. A professora perguntou se o edital seria somente para docentes de fora 45 

da área de Enfermagem, conforme havia sido discutido anteriormente, pois esta informação não 46 

estava clara no edital. Os membros do Colegiado entenderam que os pesos dos itens do barema 47 

precisariam ser ajustados para se adequar melhor ao perfil do Mestrado Profissional. Foi 48 

acordado que as professoras Gisella Queluci e Sônia de Souza fariam uma reformulação dos 49 

pesos dos itens e enviariam o barema por e-mail para que todos os membros pudessem analisar 50 

e fazer sugestões antes da publicação do edital. Aprovado por unanimidade. 7) Assuntos gerais 51 

– a professora Teresa Tonini informou que a Fábrica de Cuidados foi convidada para apresentar 52 

suas experiências no Laboratório de Inovação em Enfermagem e a professora Nébia Figueiredo 53 

fez a apresentação. Não havendo nada mais a tratar, a reunião foi encerrada e eu, Cinthia Keller 54 

dos Santos Rodrigues, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e rubricada pela 55 

professora doutora Gisella de Carvalho Queluci. 56 

 57 

Rio de Janeiro, 27 de agosto de 2021.  58 
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Lista de frequência 

 

Nome Presença 

Alexandre Sousa da Silva  Presente 

Antônio Rodrigues de Andrade  Presente 

Cristiane de Oliveira Novaes  Ausência justificada 

Cristiane Rodrigues da Rocha  Presente 

Danielle Galdino de Paula  Licença maternidade 

Daniel Aragão Machado Ausência justificada 

Davi da Silveira Barroso Ausência justificada 

Eliza Cristina Macedo Presente 

Fernando Rocha Porto Presente 

Gisella de Carvalho Queluci Presente 

Inês Maria Meneses dos Santos  Presente 

Karinne Cristinne da Silva Cunha Licença maternidade 

Nébia Maria Almeida de Figueiredo Ausente 

Osnir Claudiano da Silva Junior Presente 

Priscila de Castro Handem Presente 

Priscilla Alfradique de Souza Presente 

Sônia Regina de Souza Presente 

Renata Flavia Abreu da Silva Ausência justificada 

Taís Veronica Cardoso Vernaglia Presente 

Teresa Tonini Presente 

Wiliam Cesar Alves Machado Ausência justificada 

Patrícia Corrêa Henning (professora visitante) Presente 

Sylvia Bittencourt Santos (representante discente 2020) Presente 

Cândida Lisiê Fernandes Cosme (representante discente 2021) Presente 
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